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I'PAIITEZ ITPOATQI'TKEL EZEETAZEIX

MAG®HMA: Mafnpatika TAZH: B’ Katevbuvon
Xpdvog: 2 opeg kol 30 Aentd HMEPOMHNIA: 21 Maiov 2007
OAHTIEL:

o Emupéneton 1y xprion MH npoypoppaticpévng vmoloyioTikng unyavrc.

e No ypayete pOVO e HeAGVE Lodpo 1) UTAE  (TOL CYNHOTO EXITPENETAL
KO pe LoAvB).

e Agv emrpéneral 1 ypnon dopbwTikov vypov.

MEPOX A’ : And 116 15 asxioets v AvBovv MONQO o 12.
Kabe doxmon Babporoyeitan pe 5 povaodec.

1. No Bpebei n mapdyoyoc Tne cuvapmong:  y=y -2y+1 .

, . x+1 . , .
2. No avaivbBei 1o kKAacpa o€ G8pocpa anAGOV KAUOUATOV.
(x=2)x-1)
7 v J
x’—5x+6
3. Novmoloyicets to 6po:  fim———.
X2 x -4

4. Na WBei 1 egicwon: nu2y=cvvy oto didotnue [0°,360°].

5. Nao Moete Ty eéicworn: 35 +3%1=30.

-2
6. Ativetonm cuvvdptnon f(x)=3—x——.
x+5
Na Bpeite: o) to nediov oplopov Mov 2
B) To mediov TipnmV Mov 2
¥) TV avtictpoon cvvaptnor £ (x). Mov 1
7. No deikete Ot 0 +mp2x =nuly.

2o0vv7y +2ovvy

8. Kohwdpog £yel epPadov ohkhc emdvelag 3121 cm® kot epfadov Kvptig emQavelag
2401 cm”. No. Bpebei 0 6ykog tov.
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9. Na Ppeite v anocTaon TOV TAPAAANA®V EVEELOV:
(e1): 2y+4y=3 (82): Y+F2y+3=0.

10. Na Ppeite 10 GBpoicpa SAOV TOV TETPAYNPLOV TEPLTTOV APLOUODV.
11. Na Bpebei n mapdywyog e cuvaptnong: Y=y

12. Aivovzar ta onueic B(-2,1), I'(4,3). Na Bpeite onpeic A néve oty evbele y=2y+5
@ote to Tpiyevo ABI va eivar 1cookeréc ue AB=AT.

13. Na vrohoyiceTe T0 VWYOC Kol TOV OYKO KAVOVIKOD TETPAEOPOV LE TAELPE UNKOVS
10 cm.

2nu’y . nu’ x
3

14. Av w=nuy - +2007 va deifers 6T %K:ovvs,(.

15. Av tog3=a xav fog5= . No yphyete Tovg TOpaKaTO AoyapiBpovg covapoel

0V @ KoL P

a) Log900 Mov2
B) fog4 Mov2
v) Log /30 Movl

MEPOZX B’ : An6 11¢ 6 acknoeic vo, Avbovv MONO o1 4.
Kabe doxnomn Pabuoroyeitar pe 10 povadec.

1. At j ¥i¥3 25
. Atvetornoovaptnon: v = f{y)= .
(x=1)'2x+3)
a) Na avaivbet o aBpoiopo anidv KAUGHATOV
3

B) va Ppeite v d l’/}/ .
dy

7P -3y +4

2. Aivetarn oovépmnomn: == >
¥ +3r+4

reR.

Nao deifete 011 T0 mEdiov TIHAOV TN SVVAPTNONG Eival: Y € []; AR
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3. Na Bpebel 0 dykog kot 1o EPPOdOV TNG OAKNS ETPAVELLSG TOV GTEPEOV TOL
nophyel 10 Tplyovo ABIT and mepiotpoer| yOpm and dfova yy.

B X
N ~
Aivovtar: TAY=60°, BI A=30°
N
4ojcm A BAT=90°, (BI')=4a cm
/ 60°
3 Q,
I
v

4. Tpiyovo éxel kopveéc A(0,3), B(-1,1) xar I'(3,4). Na Bpeite:
a) Tnv e&icmon g mhevpag BI.
B) To unkog Tov vYyovg AA 1oL TpLY@GVOL Ko TNV e€lcmon Tov.
v) Tmv e€icwomn ¢ pecoxdBetng tng tievpag BI'.
0) Tnv mepipeTpo 10U TPLYOVOUL.
g) Tnv epamtdpevn e puKpdtepns yoviag.

5. Aiveton loomhevpo tpiymvo ABIT mhevpdc a cm. Zvvolovue o LECH TOV TAEV POV TOV
Kot oynuetilovpe véo Tplywvo. TuvoLovpe KATOMY T8 {HESH TOV TALVPOV TOV VECU
TPLYOVOL Kot oynpatiCovpe tpito tpiymvo. Avtd enavarauPavetal drepec gopéc.
Na Bpetze:

a) T0 afpocua TV EPPUO®V OA®V TOV ATEWPOV TPLYOVOV TOV oYU ovVTaL
GUVOPTNGEL TOL O

B) T0 GBpowopa TOV TEPUETPOV TOV AMEPOV TPLYOVOV TTOV oynuotifovial
OLVOPTNGEL TOV Q.

2 y
Y ¢4V 45y =0.

dy dy

B) H mapaBorn y=y"+ax+p mepva omd 1o onueio A(2,7) oto omolo 1 €QURTOUEVT
g €xet eiomon y=2y+c. Na Bpeite ta a,  xatc.

6. o) Avy=emudy va deilete ot





